

张先生
曲先生
85元
奖励
热心
读者

烟台好小伙救了异乡老人

这位热心小伙忙了四五个小时才悄悄离开,他的车号是鲁Y91218

本报热线967066消息(记者 孔雨童) 22日下午,一支来自内蒙古、三名队员年龄皆超过60岁的老年自行车队在行驶到距烟台40多公里的地方时,62岁的潘杰不慎翻车受伤。这时,一名过路的烟台小伙停车施救,将老人送到了烟台山医院。在忙碌了四五个小时后,这个小伙没留下姓名就悄悄离开了。

22日晚上8点多,在烟台山医院神经外科病房,受伤的潘杰躺在病床上,

跟她穿同样蓝色自行车衫的两位老人围在周围。63岁的王月正老人告诉记者,他们三人全是包头市自行车协会的,平时爱好骑车旅行。一周前,他们从包头坐火车到青岛,然后一路骑车到烟台,20日早上又从烟台骑车去莱阳。“21号不是下了场大雨嘛,在一个叫穴坊的地方待了一天,今天往烟台赶。”但是,下午3点多,三人在行驶到距烟台45公里处时,出事了。

“那是一个很大的下坡,当时我在前,老贺在后面,我们一起护住老潘。”王月正说,自己在最前面骑了很长时间才发现后面的人没有跟上来。

就在下那个大坡的时候,潘杰的车把不停地抖动,之后狠狠摔在了公路上。“满脸是血,手和腿都不能动了。”潘杰告诉记者,正当后面的老贺过来扶起她,两人不知道该怎么办时,一辆车停在他们身边,下来一个小伙子。“30多岁

的样子,一看就很和善,他问能帮我们做什么。”潘杰说,当时他们请这位小伙子帮忙去前面找王月正。不知道过了多久,小伙子带着王月正回来了。之后,他把潘杰扶上车,又把两位老人的折叠自行车放进后备箱,一路向烟台的医院开去。“当时周围有围观的人说附近有镇医院,但是小伙说怕伤得不轻,还是烟台的医院好些,就不怕麻烦地把我们送来了。”

因为老贺的自行车无

法折叠放进后备箱,他继续骑车到烟台。在医院,这名小伙子帮着把潘杰抬上抬下做检查,又一路护送到病房。在老贺到达烟台后,他又带着老贺去找了一处宾馆住下。“我们问他叫什么,他就是不说。”在烟台山医院病床上,快要流泪的潘杰说,从下午到现在,这个根本不认识的小伙在这忙了四五个小时,期间他的家人朋友一遍遍打电话,妻子也催他回家,但是他一直说“还有

点事要处理”,直到帮着三位老人忙完这一切才悄悄离开。

“你们这里的人太好了。”在病房里,三位老人一再恳求记者一定要代他们好好感谢这个小伙。王月正悄悄记下了这个小伙的车号:鲁Y91218。老人说,等一切稳定了,他们一定要找到这位小伙,同时他也托本报帮忙一起寻找。如果你认识这个低调善良的烟台小伙,请拨打本报热线967066。

智障男子走失半月

家人急寻

如果您看到过他,请拨打967066联系我们

本报热线967066消息(见习记者 袁恩峻)

“不到300米的路,没想到就走丢了,他还有残疾,丢了这么多天了,希望好心市民看到他能及时联系我们。”22日,市民王世成告诉记者,9日,他的姐夫林松云在回里附近走失,家人已经连续找了多日,希望好心人提供线索,早日找到姐夫。

据王世成介绍,4月9日,他用电动车将林松云从牟平院格庄拉到自己在回里的家,就在距离家不到300米的地方,电动车没电了,他在前面推车,让林松云跟在后面,等他把车子停在家里,回头找人时,就找不到了。

“他生活不能自理,是一级残疾,一年说不了几句话,见人就会傻笑,这都丢了十多天了,他可怎么过啊。”王世成感觉是自己把林松云弄丢了,所以悔恨不已。

此,妻子还和他大吵一架。

据介绍,林松云的外貌特征明显,身高刚过1.5米,留着黄色络腮胡,眼睛特别大,大额头,走失时身穿蓝色西服,脚穿黄胶鞋。由于黄色络腮胡特别醒目,不少市民见到后都记忆深刻。王世成根据好心市民的提示,曾一直追到牟平陈家疃附近寻找。

“他什么都不会,怎么能记路呢?从芝罘区到牟平区,正常人都很难走到,而且他身上一点钱也没有。”王世民说,他在院格庄等了几天,一直都未见,他又开始到处寻找。根据好心市民的提醒,最近有人发现林松云在大马路、二马路、新闻中心、白石村附近徘徊,而且老是按照这个顺序依次出现在这几个地点,最近一次是20日,林松云出现在白石村附近,周围不少市民都见过他。



林松云的残疾人证。

现在全家人都放下了手中的活,全力寻找林松云。只要经过这几个地点的公交车,他们就挨个上车寻找,并在车上打听是否有乘客见过林松云,已经持续了近一个周。

“希望各位好心人帮帮忙,要是见到我家亲戚,告诉我们一声,我们也没啥钱,也不能给啥重谢,只能祝福好人一声平安。”王世平说。



▲王世成在车站焦急地寻找姐夫。见习记者 袁恩峻 摄

好心的哥 有人喊你来拿伞

被你帮助过的那位市民希望能联系到你

本报热线967066消息(记者 李大鹏)

21日,天空一直下着雨,市民曲寓直等公交车时,由于没带伞,身上的衣服都淋湿了,这时一位的哥给了他一把雨伞,等反应过来后,的哥已经走了,他只记下了车牌号。22日,曲寓直来到报社,想寻找那位好心的哥以示感谢。

曲寓直不是别人,正是本报曾报道过的“报纸达人”,他从初四开始迷上了报纸,每个月家里看完的报纸摞起来能有一米多,同学送他一个外号“报纸贩子”。

21日上午,烟台市大雨一直下个不停。9点40分左右,曲寓直在开发区嘉陵江路段汽车西站外

等公交车,他目前在开发区实习,正准备赶回牟平家里。由于出行太急,忘了带伞,衣服当时已经全被淋湿。

这时一辆出租车出现,车里的的哥摇下窗后向他挥手示意让他过去,“我不知道叫我干嘛,不敢过去。”后来这位的哥说:“你过来,我后备箱里正好有一把伞,给你用吧。”曲寓直走过去,这名的哥冒着大雨下车后,打开后备箱拿出伞给了他就走了。

“我当时一直是懵的状态,等反应过来时,出租车已经开远了,只记得鲁F8T037这个车牌号。”

曲寓直告诉记者,他想找到这位的哥,把伞还

给人家,当天,曲寓直还发布了一条新微博“21日上午大雨一直下个不停。9:40左右,一市民在开发区嘉陵江路段汽车西站外出等坐公交。由于出行太急,粗心忘记带伞,衣服全被淋湿。

一出租车司机见状挥手示意,从车后背箱里取出一把伞给该市民。一把伞传递一份关爱,爱在烟台,温暖传递。感谢鲁F8T037师傅!”

“我妈还让我给他买点水果或者牛奶。”曲寓直说,这位的哥给他的是把透明雨伞,上面有花朵图案,看起来很精致。他希望这位的哥看到报纸后,可以电话联系他,他的电话是18660065591,也可以拨打本报热线电话967066联系。